



J. Serb. Chem. Soc. 78 (6) 907 (2013)

Erratum (printed version only)

Issue No. 5 (2013), Vol. 78, paper No. *JSCS-4442*:

– page 611, line 6 from above should read:

(Received 20 May, revised 8 July 2012)